
№ Вопросы в анкете

1  Пользуетесь ли вы учебно-методическими комплексами дисциплин при 

подготовке к занятиям? да - 87,5% нет - 12,5% 

2

Насколько достаточно обеспечены занятия учебно-методическими пособиями?
достаточно - 100%

3 Доступны ли вам компьютеры для занятий в учебное и внеучебное время? да - 87,5% нет - 12,5% 

4 Как часто вы пользуетесь методическими рекомендациями, разработанными 

преподавателями? очень часто - 37,5% часто - 50%  нечасто - 12,5%

5 Как часто на занятиях применяются мультимедийные средства обучения? часто - 75% нечасто - 25%

6 Есть ли учебные дисциплины, которые вы хотели бы изучать, но которых нет в 

учебных программах? есть - 62,5% нет - 12,5% больше травматологии - 25%

7 Участвуете ли вы в научно-исследовательской деятельности?
да - 50%

нет - 50% (в виду обширности 

специальности)

8

Удовлетворяет ли вас в целом качество профессорско-преподавательского состава? да - 100%

Почему Вы решили для продолжения послевузовского образования обучаться в 

ФГБУ «НМИЦ детской травматологии и ортопедии им.Г.И.Турнера» Минздрава 

России (можно выбрать несколько вариантов ответа или дать свой)

1) Здесь получают качественное образование 25%

2) Была специальность, которая мне интересна 50%

3) Близкое расположение к дому 12,5%

4) По совету знакомых, родных 0%

5) Умеренная плата за обучение 0%

6) Не смог поступить в другое учреждение 25%

7) Свой вариант ответа целевой прием, бюджет  - 37,5%

10 В среднем, сколько часов в неделю Вы тратили на самостоятельную работу? 6 - 12 час - 12,5% 10 - 12 час - 50% 20 час - 12,5% 30 час - 12,5% по разному - 12,5%

11 В какой степени технические возможности ФГБУ ««НМИЦ детской травматологии 

и ортопедии им.Г.И.Турнера» Минздрава России (наличие литературы в 

библиотеке, доступ к сети Internet, наличие свободных аудиторий и т.п.) 

соответствуют требованиям преподавателей?                                                                                                                         

полностью соответствует - 75 %
соответствует лишь частично - 25 

%

12 Ваши пожелания по улучшению технической базы в ФГБУ «НМИЦ детской 

травматологии и ортопедии им.Г.И.Турнера» Минздрава России оптимизация лекц.материалов, более 

структурное обучение - 12,5%  

больше моделей костей для 

отработки навыков остеосинтеза - 

12,5 %

нет ответа  - 62,5%

13 Ваш пол женский - 37,5 % мужской - 62,5 %

15 Как Вы считаете, престижно ли обучаться в ФГБУ «НМИЦ детской травматологии 

и ортопедии им.Г.И.Турнера» Минздрава России?
да - 87,5 % затрудняюсь ответить - 12,5 % нет - 0%

16 Интересно ли Вам было обучаться? (выбрать один из вариантов ответа да, скорее 

да, чем нет, скорее нет,чем да, нет)                                                                                                               
да - 50 % скорее да, чем нет - 50 % скорее нет, чем да - 0% нет - 0%

Как Вы считаете, имеются ли в ФГБУ ««НМИЦ детской травматологии и 

ортопедии им.Г.И.Турнера» Минздрава России: (выбрать один из вариантов ответа 

в полной мере, частично, отсутствуют, затрудняюсь ответить)

в полной мере частично  отсутствуют    затрудняюсь ответить

1) Хорошие условия для проведения учебных занятий  75% 25% 0% 0%

2) Хорошие условия для самостоятельной работы 75% 0% 25% 12,50%

3) Хорошие условия для занятий физкультурой и спортом 12,5% 25% 50% 12,50%

4) Хорошие условия для проведения досуга  12,5% 37,5% 37,5% 25%

5) Возможности для занятий художественным творчеством  12,5% 25% 37,5% 25%

6) Возможности для занятий научным творчеством  62,5% 12,5% 12,5% 12,50%

18 Как вы оцениваете профессиональный уровень преподавателей ФГБУ «НМИЦ 

детской травматологии и ортопедии им.Г.И.Турнера» Минздрава России? (выбрать 

один из вариантов ответа высокий, средний, низкий, очень низкий, 

затрудняюсь ответить)

высокий - 75% средний - 25% низкий - 0% очень низкий - 0% затрудняюсь ответить - 0%

Удовлетворены ли Вы? (выбрать один из вариантов ответа удовлетворен, не 

удовлетворен, затрудняюсь ответить)
удовлетворен не удовлетворен затрудняюсь ответить

1) Организацией учебного процесса 50% 37,5% 12,5%

2) Бытовыми условиями проживания 25% 50% 25%

3) Организацией свободного времени 37,5% 37,5% 25%

4) Организацией питания 12,5% 62,5% 25%
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Какие проблемы Вы видите в организации учебного процесса (выберите, 

пожалуйста, не более 3-х вариантов)

1) Проблем нет 37,5%

2) Несоответствие изучаемых дисциплин получаемой специальности 0%

3) Недостаточное количество выделяемых часов для наиболее значимых предметов 37,5%

4) Перегруженность аудиторными занятиями 12,5%

5) Качество преподавания 12,5%

6) Организация приема зачетов и экзаменов 12,5%
7) Нет подходящих вариантов 25%

21 Оцените, пожалуйста, качество преподавания травматологии и ортопедии в ФГБУ 

«НМИЦ детской травматологии и ортопедии им.Г.И.Турнера» Минздрава России 

(выбрать один из вариантов ответа высокий, средний, низкий, очень низкий, 

затрудняюсь ответить)

высокий - 75% средний - 25% низкий - 0% очень низкий - 0% затрудняюсь ответить - 0%

Оцените по 5-бальной шкале Вашу удовлетворенность различными сторонами 

учебного процесса (1 балл - низшая оценка, 5 баллов - высшая оценка)

1) содержанием занятий по циклам травматология и ортопедия

лекции 50% 12,5% 25% 12,5% 0%

семинары 62,5% 25% 12,5% 0% 0%

практики 62,5% 25% 12,5% 0% 0%

2) обеспеченностью программами и учебниками по травматологии и ортопедии 62,5% 0% 25% 0% 0%

Насколько Вас удовлетворяет материально-техническая база Центра? (Выбрать 

один из вариантов ответа  вполне удовлетворяет, частично удовлетворяет, не 

удовлетворяет, затрудняюсь ответить)

вполне удовлетворяет частично удовлетворяет не удовлетворяет затрудняюсь ответить 

1) Наличие необходимой научной литературы в библиотеке 100% 0% 0% 0%

2) Наличие компьютеров, используемых в учебном процессе 62,5% 37,5% 0% 0%

3) Наличие учебного и научного оборудования 87,5% 12,5% 0% 0%

4) Наличие лабораторий и специализированных аудиторий 75% 12,5% 0% 12,5%

Применяются ли новаторские методы обучения (выберите, пожалуйста, не более 3-

х вариантов):

1) Рейтинговая система оценки успеваемости студентов в течение учебного года 

(текущая и промежуточная аттестация) 50%

2) Активные формы проведения учебных занятий (диалоговые лекции, деловые 

игры, дискуссии и др.) 75%

3) Технические средства обучения (учебные аудио-, видеосредства, Интернет и др.) 50%

4) Другие формы 0%

25 Какие дисциплины Вы хотели бы изучать глубже? травматология (детская и взрослая) - 62,5 

%

хирургия врожденных пороков - 

12,5 %
микрохирургия - 12,5%

онкология, вертебрология - 

12,5%

При увеличении доли самостоятельной работы клинических ординаторов и

аспирантов, что, на Ваш взгляд, должно быть улучшено?

1) Работа библиотеки 0%

2) Доступ к сети интернет 0%

3) Объем консультаций преподавателей 50%

4) Самостоятельная  работа в аудитории под контролем преподавателей 37,5%

5) Другое (укажите, что) практика - 12,5% ничего - 25%

Учитывается ли мнение обучающихся по следующим вопросам? (Выбрать один из 

вариантов ответа учитывается в полной мере, учитывается частично, не 

учитывается, затрудняюсь ответить)

учитывается в полной мере учитывается частично  не учитывается затрудняюсь ответить 

1) Организация учебного процесса 12,5% 37,5% 50% 0%

2) Организация досуговых мероприятий 12,5% 37,5% 37,5% 12,5%

3) Проведение воспитательной работы 25% 12,5% 37,5% 25%

4) Участие в научных конференциях, мастер-классов  и др. 75,0% 25% 0% 0%

28 Предоставляется ли Вам возможность осмотра больных по изучаемым темам на 

практических занятиях? да - 100% нет - 0%

29 Предоставляются ли Вам материалы для самостоятельной работы на практических 

занятиях (тематические папки)?
да - 100% нет - 0%

30 Предоставляются ли Вам материалы для самостоятельной работы во 

внеаудиторное время (мультимедийные носители и др.)?
да - 100% нет - 0%

31 Оценка наглядности обучения на практических занятиях, лекциях? отлично - 62,5% хорошо - 12,5% удовлетворительно - 25%

32 Проводится ли у Вас тестовый контроль знаний? да - 62,5% нет - 37,5%
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33
Предоставляется ли Вам возможность освоить практические навыки на занятиях? да - 100% нет - 0%

34 Освоили Вы необходимые практические навыки за время обучения по

специальности? Если нет, то почему?
да - 62,5%

нет - 37,5% (в виду обширности 

специальности)

35 Читаются ли Вам на практических занятиях преподавателем микролекции? да - 100% нет - 0%

36 Оценка ведения практических занятий преподавателем … профессионал как педагог - 50% объективный- 25% коммуникабельный - 25% требовательный - 0% 

37 Используете ли Вы лекционный материал при подготовке к занятиям? да - 100% нет - 0%

38 Дублирует ли лекционный материал учебники? да - 62,5% нет - 37,5%

39 Как Вы оцениваете качество лекций по специальности? отлично - 50 %  хорошо - 25% удовлетворительно - 25%

Оценка качества обучения? удовлетворительно - 100% неудовлетворительно - 0%

Ваши пожелания  для преподавателя 
воспитание большей самостоятельности и 

ответственности у ординаторов - 12,5%

Ваши пожелания  для руководства больше практических занятий - 12,5 %

  Насколько Вы удовлетворены полученными теоретическими знаниями? абсолютная удовлетвореность

1.1. Актуальностью теоретических знаний оценка 10 - 50% оценка 8 - 25% оценка 6 - 25%

1.2. Соответствием теоретических знаний квалификации оценка 10 - 62,5% оценка 9 - 12,5% оценка 7 - 12,5% оценка 6 - 12,5%

1.3. Умением применять теоретические знания в профессиональной деятельности оценка 10 - 50% оценка 9 - 25% оценка 8 - 12,5% оценка 6 - 12,5%

Насколько Вы удовлетворены практической подготовкой в процессе обучения?

2.1. Актуальностью практических навыков оценка 10 - 50% оценка 9 - 12,5% оценка 6 - 12,5% оценка 4 - 25%

2.2. Соответствием квалификационным требованиям оценка 10 - 62,5% оценка 9- 12,5% оценка 8 - 12,5% оценка 6 - 12,5%

2.3. Способностью самостоятельно решать практические задачи оценка 10 - 37,5% оценка 9 - 25% оценка 6 - 25% оценка 5 - 12,5%

Насколько Вы удовлетворены коммуникативными качествами, 

сформированными в процессе обучения?

3.1. Способностью налаживать контакты в коллективе оценка 10 - 37,5% оценка 9 - 25% оценка 8 - 25% оценка 7 - 12,5%

3.2. Культурой общения оценка 10 - 75% оценка 9 - 12,5% оценка 8 - 12,5%

3.3. Способностью выстраивать контакты с потребителями услуг учреждения оценка 10 - 50% оценка 9 - 25% оценка 8 - 25%

Насколько Вы удовлетворены личностно-профессиональными качествами,

сформированными в процессе обучения?

4.1. Навыкам самоорганизации оценка 10 - 62,5% оценка 9 - 12,5% оценка 8 - 12,5% оценка 7 - 12,5%

4.2. Стремлением к самообразованию и анализу своей деятельности оценка 10 - 50% оценка 9 - 25% оценка 8 - 12,5% оценка 6 - 12,5%

Насколько Вы удовлетворены дополнительными знаниями, полученными в 

процессе обучения?

5.1. Знанием инновационных методов, технологий оценка 10 - 50% оценка 7 - 37,5% оценка 6 - 12,5%

5.2. Владением информационными технологиями оценка 10 - 37,5% оценка 9 - 25% оценка 8 - 12,5% оценка 7 - 25%

5.3. Правовыми, экономическими знаниями оценка 10 - 37,5% оценка 8 - 25% оценка 7 - 12,5% оценка 6 - 12,5% оценка 3 - 12,5%
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Раздел II

Для ответов в данном разделе используйте шкалу оценки от 1 до 10.                                                               

Оценка 1 означает абсолютную неудовлетворенность, а оценка 10 - абсолютную 

удовлетворенность
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